## LIMITED TIME OFFER

## Resolve® Oxi-Action™ In-Wash Stain Remover' \*With Mail-in Rebate Offer on

765g or 1kg Powder or 650mL Liquid product and receive up to \$7.99 to cover the cost of the product, plus taxes and postage, by mail, Offer is valid only on Resolve® Oxi-Action™ In-Wash Stain Remover 765g or 1kg Powder or 650mL Liquid products. Not valid on any other Resolve® product, Limit one (1) refund per individual, family, or household. To receive your refund by mail, complete this Official Refund Form, attach the original dated cash register receipt from where you purchased any one (1) Resolve® Oxi-Action™ In-Wash Stain Remover 765g or 1kg Powder or 650mL Liquid with the purchase price circled, and the Universal Product Code (UPC) handwritten on the receipt.

†Purchase any one (1) Resolve® Oxi-Action™ In-Wash Stain Remover

## MAII-IN REBATE OFFER OFFICIAL REFUND FORM - PLEASE PRINT CLEARLY

Name:	
Address:	City:
Province:	Postal Code:
Telephone Number:	

Mail to: Resolve Oxi-Action In-Wash Stain Remover Mail-In Refund Offer P.O. Box 12931, Saint John, NB, E2L 5E7

THIS IS NOT A STORE COUPON.

Purchases must be made between April 13, 2013 and May 13, 2013. All requests for refunds must be received on or before June

13, 2013. Offer valid only in Canada. Only original refund forms, dated cash register receipts with the UPC code recorded will be accepted. Not responsible for lost, late, misdirected or undelivered mail. This promotional offer, extended to consumers, requires that the person receiving the refund make the purchase. No submissions will be accepted from retailers, clubs, organizations, wholesalers or contractors. This offer may not be published in any other form or refund publication without the written permission of Reckitt Benckiser (Canada) Inc. Allow 6 to 8 weeks for delivery.

®/TM used under licence by Reckitt Benckiser Inc. © 2013 Reckitt Benckiser (Canada) Inc.

**URLTMF** 

765g or 1kg Powder or 650mL Liquid